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Бивша главна тужитељка Хашког трибунала Карла дел Понте изјавила је да истрагу
о наводима специјалног известиоца Савета Европе Дика Мартија може преузети
Међународни кривични суд за бившу Југославију, уколико добије мандат од Савета
безбедности УН, или посебан независни суд по узору на Специјални суд за Либан.

  

Дел Понте је за најновији број недељника НИН рекла да су те две могућности на
располагању уколико Еулекс из неког разлога не може да преузме истрагу поводом
оптужби за убиства и трговину људским органима у које су умешани косметски
политичари на високим позицијама.

  

"Једноставно не можете да прочитате овај извештај и окренете главу. Међународна
институција која је у стању да спроведе детаљну истрагу мора да испита овај извештај",
изјавила је Дел Понте у Аргентини, где тренутно обавља дужност амбасадора
Швајцарске.

  

Она је додала да јој искуство говори да ниједно државно тело не може да спроведе
ефикасну истрагу о оптужбама која обухватају више земаља Балкана и Хашима Тачија, и
да је зато неопходно ангажовање међународне заједнице.

  

Бивша тужитељка је рекла да су се службеници Хашког трибунала суочили са озбиљним
претњама од стране албанске мафије и оперативаца бивше Ослободилачке војске
Косова када су 2004. године покушали да спроведу истрагу поводом оптужби за
трговину органима.

  

"Они су били онемогућени", рекла је Дел Понте, и одбацила тврдње да је Хашки
трибунал икада донео закључак о томе да су ове оптужбе неосноване, јер никада није
била спроведена темељна истрага.
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"Плашим се да ни Еулекс неће бити у стању да спроведе ову истрагу, јер можете
замислити са каквим ће се све проблемима суочавати службеници на Космету", рекла је
Дел Понте.

  

Према њеној оцени, творац извештаја о организованом криминалу и злочинима на
Косову Дик Марти је храбар човек, који није под политичким притиском или у потрази за
политичким поенима.

  

(Вести)
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